

Angyal Mária kapta az életműért járó elismerést Átadták a Dömötör-díjakat



A gálaműsor fináléjában a társulat önfelédten ünnepelt. (Fotó: Karnok Csaba)

A Szegedi Nemzeti Színházban szombaton este rendezték meg azt a gálaestet, amelynek keretében átadták az idei Dömötör-díjakat. A Sztáry Erika főszerkesztésével megjelenő Szegedi Műsor című programújság kiadója, az Elekes Zoltán vezette Palma Reklámstúdió a Tisza-parti teátrumban folyó művészi munka elismerésére három évvel ezelőtt alapította a város legrégebbi épületéről elnevezett színházi díjat.

A Szegedi Nemzeti Színház vezetésének javaslatait is figyelembe véve ebben az esztendőben is társadalmi kuratórium döntött arról, ki legyen az a három-három művész, aki az évadban nyújtott teljesítménye alapján tíz kategóriában a Dömötör-díj szavazólapjára kerülhet. A jelöltek közül szavazataival a publikum választhatja ki azokat, akik a szombati gála-

esten a rendezvény szponzoraitól átvehették az elismerést. A győztesek névsorát a szervezők az utolsó pillanatig titokban tartották, így mindenki izgalommal várta, hogy az Oscar-díj kiosztásához hasonló ceremónia keretében kik vehetik át a Dömötör-üvegszobrocskákat.

A gálát a sztárvendég, Malek Andrea énekszáma után rövid köszöntő beszéddel dr. Bartha László polgármester nyitotta meg, aki hangsúlyozta, hogy a Dömötör-díj átadása má már igazi színházi ünnep, szerves része Szeged kulturális életének. Az est műsorvezetői, Müller Júlia és Janik László színművészek a társulat tagjainak pergő műsora közben sorra szólították a díjakat átadó szponzorokat, akik a viaszpecsétes borítékokat felbontva kihirdették a kategóriák győzteseit. Idén a

legjobb férfi színészi alakítás díját Király Attila (Dühöngő ifjúság) vehette át. Legjobb női színészi alakítás: Fekete Gizi (Warrenné mestersége); legjobb operatőr: Gregor József (Falstaff); legjobb operatőr: Fekete Gizi (Falstaff); legjobb rendező: Méhes László (Indul a bakterház); legjobb díszlettervező: Rózsa István (Indul a bakterház); legjobb jelmeztervező: Papp János (Hókirálynő); legjobb férfi mellékszereplő: Janik László (Hókirálynő); legjobb női mellékszereplő: Müller Júlia (Portugál); Harmónia-rális életének. Az est műsorvezetői, Müller Júlia és Janik László színművészek a társulat tagjainak pergő műsora közben sorra szólították a díjakat átadó szponzorokat, akik a viaszpecsétes borítékokat felbontva kihirdették a kategóriák győzteseit. Idén a

A közönség szavazatai alapján kiosztott tíz kategórián kívül három elismerést adtak át. A legjobb háttér munkás díját a színház dolgozója Bodnár György női fodrásznak ítél-

ték oda, az évad művésze díjat pedig a társulati tagok titkos szavazással Keszei Borinak adományozták.

Valamennyi díjazott Herczeg Tamás üveg-művész Dömötör-tornyt ábrázoló kisplasztikáját, Józsa Gábor ötvösmester aranyküzőjét és Oláh Róbert bődíszműves Tragédia-maszkot ábrázoló bőrpasztikáját kapta ajándékba.

A fődíjról, vagyis az életműért járó Dömötör-díjról a kuratórium döntött. Az est fénypontjaként ezt Angyal Mária rendezőnek adta át Sebesi Bálint, a fősponzor Villeroy & Boch Magyarország Rt. képviselője.

A gálaest után a színház előtt parádés tűzijáték köszöntötte a díjazottakat, akik tiszteletére a szervezők a szegedi várban adtak elegáns állófogadást.

H. Zs.

Pingvinek, aranyhalak és elefántok

Mozart a bábszínházban

Nincs a bábosokat elválasztó paraván a Kövér Béla Bábszínház színpadán, amikor a bohócruhába öltözött bábművészek elkezdik játszani az Egy kis Mozart bohócokkal című előadást. A nyitott térben a szemünk láttára elevenednek meg az állatfigurák, a csillogó tenger habjai, a búvészmutatványok, és szól a klasszikus muzsika...

reknagságú állatot, melyre a közönség kórusban fújta: pingvin, pingvin! Majd megfordult a pingvin, és a – színházi varázslatot megélve – döbbsent oh! volt a válasz. Együtt játszott, kérdezt, szötte tovább a mesefigurák történetét a gyereksapat. Ha a színpadon egy gólyához hasonlatos flamingó pompázott, a nézőtérben vitát kezdtek a cseppnyi lányok: a babát nem a gólya hozza, tudtad? – és hangosan diskurálva és drukkolva lestek minden egyes

mozzanatot, újabb trükköt és mutatványt. A társulat tagjai pedig könnyed játékkal, gazdag mimikával és precízen kidolgozott jelenetekkel irányították a figyelmet a mozart zenei világ kedvességére és bájára. Az előadást a Játszai-díjas Kós Lajos tervezte és rendezte. A bohócokként fellépő bábművészek: Balasi Jolán, Huszár Zoltán, Kiss Ágnes, Lukács Hajnalka, Matuska Zoltán és Szkaliczki Adél.

Lévay Gizella

Egy árva szó sem hangzik el a Kövér Béla Bábszínház tegnap bemutatott legújabb, az Egy kis Mozart bohócokkal című produkciójában, mégis önmagáért beszél a választott muzsika és a kiváló színészi teljesítmény, a játékok kedves egyszerűsége és ötletgazdagsága. Játsszuk el, mintha bábszínházat játszanánk – sejtetik a színes díszes jelmezbe öltözött bohócok a színpadon, és a klasszikus muzsikaszó dallamaira több tucat állatfigura története elevenedik meg sorjában: piros és sárga boaszzerű kígyók, aranyhalak, oroszánok és elefántok kelnek életre. Itt még a verszomjas fenevadak is kezesebárányok, színes és flitteres cápák és óriáshalak kergetik egymást a tengerben. A javarészt óvodáskorú publikum körében ülő krónikásnak az előadás alatt többször is az volt a benyomása, hogy a színházi mese, valójában a hálás és hangos közönség soraiban születik. A bábosok háttal a színpadra állítottak egy alig felismerhető, gye-



Flamingók tánca a kötélén. (Fotó: Schmidt Andrea)

A hősökre emlékeztek

Május utolsó vasárnapján országsszerte megemlékeznek a háborúban elesett magyar honvédekről, tisztokról, parancsnokokról. Tegnap Szegeden is ezt tették a Hősök kapujánál rendezett kegyeleti ünnepségen, amelyen ezúttal jóval többen vettek részt, mint a korábbi években. A város képviseletében megjelent és koszorút helyezett el dr. Mezey Róbert jegyző és Kerek Attila, a kulturális, ifjú-

sági és sportiroda vezetője. A Bárdos Lajos Vegyeskar fellépése és a Himnusz elhangzása után Maschek Rudolf, a Honvéd Hagyományörző egyesület területi vezetője köszöntötte a több száz főnyi közönséget.

Ünnepi beszédet Balogh László, MDF-es országgyűlési képviselő mondott. A honatya rámutatott: „azok gyűltek itt ilyen szép számban össze, akik egyformán

éreznek és gondolkodnak a haza, a hazafiasság, a hazaszeretet, a hon védelme, az áldozat, a vértanúság fogalmáról, s akik e szavak hallatán nem fordulnak el unottan és fanyalognak, akiknél nem válik közhellyé egyetlen ilyen fogalom sem.”

A hagyományörző csoportok és a lovagrendek tagjai helyezték el a Hősök kapuján a kegyelet koszorúit.

K. F.

Látott már IT managert messziről?



comHost
Megoldás születik



matáv.com
Az információ érték

Képzeld el kedves, szolgáltató, megbízható, jól felkészített IT managerét egy távoli objektumon, az egyik legfejlettebb, leggyorsabb, legmegbízhatóbb, legnagyobb szerver társaságában... Ha ez megvan, képzeljen hozzá biztonságos adatvédelmet, kecsgetető pénzügyi feltételeket, kiszámítható havi költségeket, mindezt különösebb beruházás nélkül... comHost a MatávCom ASP-szolgáltatása. Alkalmazáskiszolgáltatás az irodai szoftverektől az ERP-rendszerektig. Hát nem csodálatos? Pedig nagyon is comoly...

Információs zöldsám: 06 80 40 80 88, www.matavcom.hu

PROFI FOTO SZAKÜZLET

BALLAGÁSI AKCIÓ

30 perces filmelőhívás esetén 9x13-as méretű kép árérték

10x15-ös

képet adunk KODAK ajándékfilmmel.

Szeged, Tisza L. krt. 52.
Tel.: 62/477-983

Raiffeisen Forintbetét

Magánszemélyeknek

Lekötött összeg	1 hónap	3 hónap
500.000-		
5.000.000 Ft között	9,50%	9,15%
5.000.000 Ft felett	9,75%	9,40%

További futamidők: 6 és 12 hónap.
Az EBKM megegyezik a közölt éves kamatlábakkal.

Hívja a 06-40-48-48-48-as telefonszámot!

Bankfiók: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 9-13.
www.raiffeisen.hu

Raiffeisen BANK